# CITY 上活无锡













#### 10个方面9大行动共53项重点任务

## 大气污染防治阶段性目标明确了

今年以来无锡市环境空气质 量稳步改善,截至目前PM2.5年 均浓度27.3微克/立方米,全省排 名第二。为贯彻落实上级文件精 神和工作部署,无锡市结合实际 制定了《无锡市空气质量持续改 善行动计划实施方案》(以下简称 《实施方案》)。

《实施方案》确定了今明两年 全市大气污染防治工作以改善空 气质量为核心,以降低细颗粒物 (PM2.5)浓度为主线的总体思 路,明确了到2025年全市PM2.5 平均浓度比2020年下降10%,氮 氧化物和 VOCs 排放总量比 2020年分别下降10%以上的总 体目标。

据介绍,《实施方案》细化了 10个方面9大行动共53项重点 任务,提出抓好三项结构,聚焦两 项治理,强化四项监管

三项结构转型升级行动。优 化产业结构,坚决遏制高耗能、高 排放、低水平项目盲目上马,加快 退出重点行业落后产能,推进园 区、产业集群绿色低碳化改造与 综合整治,优化含 VOCs 原辅材 料和产品结构。优化能源结构, 严格合理控制煤炭消费总量,推 进燃煤锅炉关停整合和工业炉窑 清洁能源替代。优化交通运输结 构,健全绿色运输体系建设,严控 机动车尾气排放,强化非道路移 动源综合治理。

两项治理提质增效行动。强 化面源污染治理,提升精细化管 理水平。加强扬尘污染防治,推 进矿山生态环境整治,加强秸秆 综合利用和禁烧工作;强化多污 染物减排,切实降低排放强度。 强化 VOCs 全流程综合治理,推 进重点行业超低排放与提标改 造,开展餐饮油烟、恶臭异味专项 治理,稳步推进大气氨污染防控。

四项监管提能优化行动。加 强机制建设,完善大气环境管理 体系,实施区域联防联控和环境 空气质量持续改善;完善重污染 天气应对机制,加强监测和执法 监管能力建设,严格执法监督;加 强决策科技支撑,健全标准规范 体系,完善环境经济政策。积极

发挥财政金融引导作用,强化标 准引领。最后,通过加强组织领 导,严格监督考核,加强舆论引导 和监督,普及大气环境与健康知 识,实施全民行动。

《实施方案》强化了总体要 求。以改善空气质量为核心,以 减少重污染天气和解决人民群众 身边的突出大气环境问题为重 点,以降低细颗粒物(PM2.5)浓 度为主线,大力推动氮氧化物和 挥发性有机物(VOCs)"双减双 控"。同时,坚持系统治污。坚持 源头防控、系统治理,扎实推进产 业、能源、交通绿色低碳转型,强 化面源污染治理,以高品质生态 环境支撑高质量发展,实现环境 效益、经济效益和社会效益多赢。

大气污染防治是一项长期性 的工作,必须持之以恒、坚持不 懈。《实施方案》在部署重点任务 的同时,进一步明确了各部门责 任分工,细化了各部门工作职责, 扎实地推进各项重点任务落实落 地,全力推进全市空气质量持续 改善工作。 高艺

#### 链接全球"朋友圈"

第四届 Innovation Fair 创新跨境交流会暨无锡欧洲企 业对接会举行

近日,第四届 Innovation Fair 创新跨境交流会暨无锡欧洲企业对 接会举行,标志着2024年无锡经开 区金秋招商月系列活动正式拉开帷 幕。活动由德国斯图加特展览集团 和无锡国际会展产业园联合主办, 邀请40余家人工智能、储能新能源、 高端装备等优质欧洲企业,吸引超 过300家无锡本地企业参与。

无锡市委常委、常务副市长蒋 敏在致辞中表示,期待广大欧洲企 业深度融入无锡"465"现代产业集 群建设,加强在人工智能、高端制 造、新能源等优势产业领域的对接 合作,共同培育壮大新质生产力。 无锡将竭尽所能为来锡发展的项 目、人才、团队提供最靠前、最主动、 最周到的服务,打造更多两地产业 科技合作的新范本。

无锡经开区党工委书记、管委 会主任吴虹娟和德国斯图加特展览 集团亚洲执行总裁宋瀚思共同为德

国斯图加特展览集团驻无锡联络处 揭牌。双方将充分发挥各自资源优 势,推动更多国际化品牌化会议展 览落地,充分发挥以会促产作用, 共同开启无锡"会展+"经济发展 新篇章

现场还进行集中签约:中国国 际商会无锡商会与巴塞罗那曼雷沙 商会签约,无锡经开区与Industrial Shields 工业之盾、GAMI 全球先进 制造研究所、德国Smart E5能源回 收企业、美国 Apexe Global 基金达 成合作协议。

据介绍,本次大会是经开区今 年6月赴欧招商成果之一。为期两 天的大会期间,包括主论坛、圆桌论 坛等三十多场海外推介会以及中欧 项目对接活动,促进在人工智能、绿 色低碳、高端装备、先进制造、数字 信息技术、软件工程、跨境贸易等领 域的合作不断加强,助推更多优质 产业项目落地经开。 陈敏 经轩

#### 江阴一眼镜店成学校定点配镜单位? 子虚乌有!

近日,无锡江阴市市场监督 管理局顾山分局的执法人员在日 堂检查中 留意到当地一小学对 面的某眼镜店对外宣称其为"某 某小学定点配镜单位"。该门店 位于该小学周边,如果确为学校 的"定点单位",对于经营显然是 大有帮助的。但学校真的会指定 某经营主体作为学生的消费场所 吗?带着这样的疑惑,执法人员 对该门店进行了现场检查。

经过现场检查及后续询问调 查,真相浮出水面,原来上述宣传 仅仅是门店负责人单方面的"创 意",目的就是吸引学生们上门配 镜,学校管理方也与执法人员确 认了无相关指定行为。

当事人的上述行为违反了 《中华人民共和国反不正当竞争 法》第八条第一款的规定,顾山分 局依据《中华人民共和国反不正 当竞争法》第二十条第一款的规

定,责令当事人改正违法行为,并 作出行政处罚。

执法人员表示,"定点单位" 体现了消费对象的唯一性,也会 增加消费者对经营主体的信任 感,从而提升销售水平,对于一 定范围内的其他同行业主体构 成了一定程度的不正当竞争。 商家切不可编造子虚乌有的"定 点单位"。

朱鲸润

#### 跨市区免费通行,"校园直通车2.0版"上线

9月11日上午,4辆客运大巴载 着140余名师生,从位于江阴的江南 大学霞客湾校区缓缓出发,向位于 无锡的蠡湖校区驶去,这标志着由 无锡客运承运的江南大学霞客湾校 区至蠡湖校区校园直通车正式运 行,校内学生可免费乘坐,"点单式" 校园直通车升级为场景化"校园直 通车2.0版"

近日,各高校陆续开学,无锡客 运不断延伸服务触角,在调研、分析 广大师生实际需求及出行痛点的基 础上,通过细分场景不断丰富校园 直通车产品种类,通过"点单式"为 民服务模式,力求满足师生的不同 出行需求,最终实现"需求学生提, 客运速解决"的诸多场景应用。

据悉,此类不同校区间互通的

客运服务在无锡尚属首次,极大方便 了江南大学两个校区师生出行,按计 划,整个学期将开行约100趟次,预计 服务江大师生近4000人次。同时,为 了确保江大师生"安全、优质、方便、 快捷"的乘车体验,客运集团还特意 配置优秀驾驶员团队,丰富的驾驶 经验及优质的服务水平将为师生的 出行提供全方位的保障。

七月初,无锡客运就与江南大 学签订战略合作框架协议,双方围 绕人才培养交流、决策咨询服务、校 园出行保障等方面开展合作。此次 "校园直通车2.0版"的开通,真正做 到了项目落实落地落细,不仅有效 缩短了老师学生们的上课通勤时 间,同时也为上学之路提供可靠的 交通保障。 尤力庭

#### 30分钟即可实现回收和到账

### 黄金回收自助机,你会用吗?

"带上身份证和银行卡,30 分钟就能自助式完成黄金回收以 及变现到账……"近日,无锡市中 心八佰伴出现了一台类似自动贩 卖机的"黄金回收ATM",市民可 以直接带上黄金首饰、金砖金条 等在这里实现检测、评估,还可按 照当天实时金价实现交易,黄金 回收就跟去银行 ATM 取钱一样 方便

9月11日,记者看到了这台 智能黄金回收自助机,是一台金 光灿灿2米高柜机,柜身打出"无 限品牌,旧金回收""上海黄金交易 所实时金价"等宣传文字。走近细 看,自助操作界面跟ATM确实类 似,一边是黄金放置区,跟存取款 端口类似,另一边是可视和操作 提示电子屏,黄金在内部称重、检 测、化金等过程可实时看到。

由于当天是工作目的中午 该黄金回收机吸引了不少消费者 驻足观摩,但亲身体验的并不 多。一旁还有工作人员介绍:"自 助终端内部置有高清摄像头,可 实时直播检测过程,大家可以放 心使用。而且,三分钟即可完成 旧金成色、克重、价格等免费检 测,最快30分钟即可收到回收款 项,比去线下店回收黄金更方便 更快捷。'



黄金回收自助机吸引不少市民驻足围观

现代快报记者注意到,整个 回收过程包括检测登记、初检、实 名认证、熔炼、二检和完成打款。 检测服务目前是免费的,可满足 市民检测黄金饰品纯度(含金 量)、克重等需求。目前旧金回收 不限品牌,含金量超过50%均可 回收。如果对系统给出的回收价 满意,市民可进一步实名认证并输 入银行卡号,但要支付一定的服务 费,约每克18元,签订黄金回收电 子合同后一小时即可到账。

有市民表示,黄金回收自助服 务,感觉不错,一方面,在一定程度

上可以保护客户隐私,不需要去金 店或典当行面对异样的目光;另一 方面,部分线下门店回收黄金饰品 时可能存在检测不透明、价格不公 允等各类"口舌纠纷",自助终端机 相对能更客观、科学些。

当然也有市民表示有顾虑, 观望中。"主要是安全问题,一个 是在自助机交易的都是携带黄金 的人士,在交易过程中的安全问 题,是否旁边应该配有安保人员; 另一个是系统安全,万一操作过 程中系统突然出现bug,我的金 条就没有了。 陈敏 文/摄

#### 苏南传统民间舞蹈,可以这么跳

近日,江苏艺术基金2024年度艺 术人才培训资助项目《新时代苏南传 统民间舞蹈传承与创新人才培养》项 目汇报演出在江南大学举行,演出分 为"舞承经典""绽放新姿"两个篇章, 分别展示素材组合、原创单双三群作 品,用全新的演艺方式让苏南传统民 间舞蹈焕发时代新生命。

"舞承经典"篇章汇聚了8个提 炼、整合的素材组合,囊括了常州传 统舞蹈《冻煞窠》,无锡传统舞蹈《渔 篮花鼓》《渔舟剑桨》,宜兴传统舞蹈 《男欢女喜》,以及根据江苏各地传 统民间舞蹈元素予以加工整合的综 合性舞蹈组合《拔根芦柴花》 们以灵动的舞姿、婀娜的身影展现 自己对传统民间舞蹈的独特理解。

"绽放新姿"篇章是江南大学教 师团队与培训学员们深扎于苏南传 统民间舞蹈动作素材,在新时代语 境下开展的创造性转化和创新的实 践探索,充分展现了新时代人才对 于中华优秀传统文化的热爱和探 索、传承与创新。

该项目以苏南传统民间舞蹈为 核心,以新时代语境中传统民间舞 蹈的传承与创作为内容,旨在培养 具有家国视野与乡土情怀,人文素 养与艺术眼界,创新精神与责任担 当,根植地域且能面向未来的从事 **苏南传统民间舞蹈传承与创作实践** 的专业型人才。

#### 双色球今晚开奖 奖池 22.03 亿元

今晚双色球第 2024106 期开 奖,单注可中1000万元。本期号码 预测分析:上期和值105点,本期可 关注和值将小幅波动,区间在90-110之间。上期落号开出2枚,落号 奖号连续6期开出,本期可适当关注 7尾数1枚落号的开出。上期连号 开出0组,连号奖号连续4期开出, 后期有走热趋势,本期可重点关注 中部区域二连号。上期蓝球开出1 路号,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、03、 09,12,16,18,20,26,28,33+09, 12。(仅供参考)

